



## **В Ульяновске сотрудник полиции обвиняется в получении взятки и превышении должностных полномочий.**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки), ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, в июне 2015 сотрудник Управления вневедомственной охраны УМВД России по Ульяновской области потребовал от водителя автомобиля ВАЗ-21110, совершившего административное правонарушение, предусмотренное ч.1 ст.12.8 КоАП РФ, денежную сумму в размере 10 тысяч рублей за непривлечение к ответственности, незаконно забрав у потерпевшего водительское удостоверение.

30 июня 2015 года обвиняемый получил взятку в размере 8000 рублей за заведомо незаконное бездействие – не уведомление сотрудников УГИБДД УМВД России по Ульяновской области, полномочных привлечь потерпевшего к административной ответственности за совершенное им административное правонарушение.

Задержан сотрудник полиции был в ходе проведения оперативными службами полиции оперативно-розыскных мероприятий.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

17 Августа 2015

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/958259>